

RENCONTRE SECURITE "VIDEO SURVEILLANCE" du 27.03.21

Etaient présents : Françoise COUDURIER, Marie-France PICARD, Odile MOREL-BIRON, Daniel REVEL, Nicolas GUICHERD, Jean-Pierre DREVET, Bertrand PUGNOT, Jean-Claude PARAVY, Jean-Marie KREBS

1. Orientations du projet

L'objectif est de définir nos attentes en matière de vidéo surveillance en rapport aux sites que nous voudrions protéger. Il est décidé d'attribuer un niveau chiffré qui définira l'ordre de priorité et de phasage. Certaines propositions seront peut-être regroupées en raison de leur proximité, d'autres décalées au regard de la faisabilité et de l'aspect financier.

Propositions Niveau 1 :

AXES routiers : route de Pont, de Yenne, d'Aoste et de Rochefort (coupler Pigneux et la maison de retraite)

Ecole maternelle SG, Ecole Primaire SG : rue neuve et les cours (devant et derrière)

Projet Grésin : mairie, école, église, salle des fêtes

Mairie SG : à l'arrière jardin + office, à l'avant place du pont et rue du faubourg (coupler avec la route d'Aoste ?)

Ensemble sportif : gymnases, Dolto, stades, multi-accueil, soit la route du stade et les espaces attenants (côté stade, collège)

Salle des fêtes J. Bouchard + camping, tennis, vertes sensations, locaux techniques

Propositions Niveau 2 :

Salle MDA, Bibliothèque, cinéma, Porte de Savoie : rue et place Pierre Descotes

Propositions Niveau 3 :

Place de la Glière

Eglises SG : place de l'église, rue du centre

Ensemble Saint Maurice : mairie, église, salle des fêtes terrain multisports

Place des tilleuls

2. Elaboration planning

Suite aux choix effectués, il est décidé de proposer aux gendarmes une rencontre le vendredi 30 avril.

La proposition d'une visite du système de vidéo-surveillance de Pont de Beauvoisin (38) est validée. Elle sera faite après le retour de l'étude des gendarmes.